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La constituirea bugetului de autofinanțate al Centrului Cultural și de Creație al orașului 

Simeria pe anul 2021 și a estimărilor pe perioada 2022-2024 se au în vedere aspecte ca: numărul 

persoanelor implicate în desfășurarea activităților din cadrul centrului, cheltuielile reprezentând 

utilitățile și contravaloarea materialelor pentru reparația clădirilor în care se desfășoară activitatea 

centrului, cheltuielile privind colaboratorii și salariații centrului și cheltuielile aferente Centrului de 

zi pentru persoane vârstnice, dar mai ales cheltuielile cu privire la activitățile culturale care urmează 

să se desfășoare în anul 2021. 

Având în vedere necesitatea aprobării de către Consiliul local al orașului Simeria a bugetului 

Centrului de Cultură și Creație pe anul 2021, executivul constată că inițial se impune aprobarea 

Calendarului acțiunilor cultural-artistice pentru anul 2021. 

 Așa cum rezultă din adresa nr.12 din 10.03.2021, doamna Albu Mihaela-Anca, manager al 

Centrului Cultural și de Creație al Orașului Simeria, ținând cont de prevederile art.11, cap. VII 

,,Programul minimal, obiective și criterii de performanță” din Contractul de management 

nr.5828/2015, încheiat în temeiul O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituțiilor publice de 

cultură, precum și în urma negocierilor purtate cu reprezentanții autorității locale, a elaborat 

,,Calendarul Acțiunilor Cultural-Artistice pentru anul 2021”. 

 Respectivul calendar cuprinde un număr de 32 de acțiuni cultural-artistice, sportive și 

educative, care se desfășoară pe durata anului 2021, în diverse locații. Acțiunile cuprinse în 

calendar marchează atât celebrări ale unor zile de sărbătoare, cum ar fi Ziua Eroilor, Ziua Europei, 

Ziua  Copiilor și Ziua Națională a României, cât și ateliere de creație, expoziții și spectacole de 

teatru, muzică și dans. 

Conform datelor cuprinse în propunerea de Calendar al acțiunilor culturale pentru anul 2021 

care însoțește Referatul de inițiere nr.4.140 din 24.03.2021, întocmit de către Direcția Economică a 

aparatului de specialitate, pentru organizarea și desfășurarea evenimentelor respective este necesară 

suma de 140.000 mii lei. 

 Drept pentru care inițiez proiectul de hotărâre privind aprobarea ,,Calendarului acțiunilor 

cultural-artistice pentru anul 2020” al Centrului Cultural și de Creație al orașului Simeria , pe care îl 

supun dezbaterii și adoptării de către Consiliul local al orașului Simeria. 
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